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Rådet for Socialt Udsatte 

 

 

 

 

 

Referat af møde i Rådet for Socialt Udsatte den 20.10.11 

 

 

Til stede: Peder Thyssen, Kristian Kristiansen, Birthe Hviid, Kaj Skjølstrup, 

Lars Rand Jensen, Kim Balsløv, Helle Kreipke 

 

Afbud fra: Tove Nielsen, Tine Plougheld, Leif Jessen 

 

1. Godkendelse af referatet fra sidste møde 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af dagsordnen 

Godkendt 

 

3. ORIENTERING 

 

3.1 Nyt fra næstformanden 

- Lillian har henvendt sig til rådmanden, da hun ønsker at blive fritaget for 

hvervet som formand for rådet på grund af eftervirkningerne af hendes syg-

dom. Rådet udtrykker, at det er et stort tab at miste Lillian som formand. Rå-

det siger officielt farvel til Lillian ved en julefrokost den 8. december 2011, 

hvor også rådmanden deltager.  

 

Processen med at udpege en ny formand går i gang. Det er rådmanden for 

Social- og Arbejdsmarkedsforvaltningen som udpeger.  

 

Der blev fremsat nogle forslag, som Helle bringer videre. Helle kontakter 

Susanne Kvolsgaard og rådmanden for den videre proces.  

 

3.2 Nyt fra forvaltningen 

Helle oplyste at der i forbindelse med hjemløseplanen er en række eksterne 

og interne måltal som løbende udarbejdes. Det vil der blive sat fokus på til 

næste møde i Rådet. Rådet ønskede også en opdatering på fogedudsættelser.  
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Helle orienterede om budget 2012 i Odense Kommune og Social- og Ar-

bejdsmarkedsforvaltningen. Herudover at rådets høringssvar til sundhedspoli-

tikken er sendt og lagt på hjemmesiden med de øvrige høringssvar i Ældre- 

og Handicapforvaltningen.  

 

3.3 Rådets hjemmesider 

Rådets hjemmesider opdateres og renoveres. Esbern, som er kommunikati-

onsmedarbejder i SAF kontakter rådsmedlemmerne for nye billeder og tek-

ster hertil, såvel som rådets sider gennemgås. Der blev spurgt om man kan se 

antal hits på rådets sider. Helle undersøger. 

 

4. TIL DRØFTELSE 

 

4.1 Høring og kommentarer til Odense Kommunes Udsattepolitik 

Rådet gennemgik det tilsendte materiale til udsattepolitikken og havde en 

række kommentarer samt kom med indput til et høringssvar. Høringssvar mv. 

er den 21.10 eftersendt til rådets endelige kommentarer.  

 

5. Eventuelt 

- Birthe spurgte til borgerpanelet i forbindelse med spørgsmål om kriminali-

tet.  

- Birthe redegjorde for problematik med salg af spiritus til mindreårige. Der 

dannes en klub med ”kontingent” og herefter kan der serveres spiritus.  

- Gadejuristen har været i Odense og omdelt gratis sprøjter. I Odense Kom-

mune er der en meget velfungerende bytteordning, som forhindrer at sprøjter 

ligger i gaderne og som hæver ansvaret hos misbrugerne. Gadejuristens initi-

ativ underminerer og ødelægger ordningen i Odense. Der er kommet et svar 

på en henvendelse fra Gadejuristen. Administrationen i Socialcentret tager 

kontakt til Socialministeriet.  

 

På næste møde drøftes tiggeri i gågaden og baggrunden herfor.  

 

Herudover indkalder Helle til et møde med Peder om rådets årsberetning.  

 

Næste møde er julefrokosten den 8. december 2011.   

 

Venlig hilsen 

 

Peder Thyssen 

Næstformand 

 


